et di-soric
OHT W 18 M 120 P1K-IBSL

Reflexionslichttaster mit Hintergrundaus-
blendung

Retroreflective diffuse sensors with back-
ground suppression

Détecteur a réflexion directe avec suppres-
sion d’arriére-plan

di-soric GmbH & Co. KG
SteinbeisstraBe 6

DE-73660 Urbach

Germany

Tel: +49 (0) 7181/9879-0
info@di-soric.com - www.di-soric.com

Stand 15.03.24, Anderungen vorbehalten
As of 03/15/24, subject to change
Etat 15.03.24, sous réserve de modifications

Funktion / Function / Fonction

1) LED/LED/ LED

2) LED 4 x 90° (gelb) / LED 4 x 90° (yellow) / LED 4 x 90° (jaune)
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3) Schltsselweite 24 mm / Width over flats 24 mm / Ouverture

de clé 24 mm

4) Austritt Lichtstrahl / Light beam exit / Sortie faisceau mm

BK : schwarz / black / noir

BN : braun / brown/marron  BU : blau / blue / bleu

Technische Daten
Lichtfarbe

Tastweite
Betriebsspannung
Leerlaufstrom (max.)
Schaltausgang

Umgebungstemperatur Betrieb

Schutzart

Schutzklasse

Technical data

Light color

Scanning range
Service voltage
No-load current (max.)

Switching output
Ambient temperature during operation

Protection type

Protection class

Caractéristiques techniques
Couleur de lumiere

Plage de détection

Tension de service

Courant de marche a vide (max.)

Sortie de commutation

Température ambiante de fonctionne-

ment
Indice de protection

Classe de protection

+20°C, 24 V DC
Rot /660 nm / red / 660 nm / Rouge / 660 nm

10 ... 120 mm
10...36VDC
25 mA

pnp, 200 mA, NO
-25 ... +55°C

IP 67

IIl, Betrieb an Schutzkleinspannung / lll, operation on
protective low voltage / lll, utilisation en tres basse
tension de sécurité

Sicherheitshinweise

Safety instructions

Consignes de sécurité
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Allgemeiner Sicherheitshinweis

A WARNUNGI! Kein Sicherheitsbauteil gemai 2006/42/
EG und EN 61496-1 /-2! Darf nicht zum Personen-
schutz eingesetzt werden! Nichtbeachtung kann zu

Tod oder schwersten Verletzungen fihren! Nur bestim-

mungsgema verwenden!

General safety notice
WARNING! Not a safety component pursuant to

2006/42/EG and EN 61496-1/-2! May not be used for
personal protection! Non-compliance can lead to death

or serious injuries! Only use as directed!

Consigne de sécurité générale

& AVERTISSEMENT ! Ce produit n’est pas un composant
de sécurité au sens des reglementations 2006/42/CE
et NF EN 61496-1/-2 | Ne pas I'utiliser pour la protec-
tion des personnes ! Le non-respect de cette consigne
peut entrainer la mort ou des blessures graves ! N'utili-
ser le produit que selon son utilisation conforme !
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1) LED 3) FOE 24 mm BK : B
2)LED 4x90° (&Ef) 4) SeRETH mm BN : 158 BU : 58
BAREE +20°C, 24 V DC
b=} 418 / 660 nm
FMEEE 10 ... 120 mm
T{EEBE 10 ... 36 VDC
THRER (8&X) 25 mA
TRt s pnp, 200 mA, NO
TENERE -25 ... +55 °C
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